Официальные ЧЕМПИОНАТЫ МИРА под эгидой ITF
2009 год:
Чемпионат МИРА (Италия, Рим, Форо Италико), 4-6 мая

победители:
мужчины: Riccardo De Filippi / Marco Ludovici (ITA), женщины: Simona Briganti / Rosa Stefanelli (ITA)
Участвовали представители 14 стран: 

Беларусь, Бельгия, Болгария, Бразилия, Хорватия, Чешская Республика, Франция, Германия, Венгрия, Италия, Польша, Сан-Марино, Словения, Испания.
Всего в 2009 году состоялось 23 турнира под эгидой ITF в 7 странах мира: Германия, Испания, Италия, Польша, Португалия, Чехия, Япония. 

2010 год:  
Чемпионат МИРА (Италия, Рим, Форо Италико), 2-4 мая 2010г
победители:
мужчины: Alan Maldini / Luca Meliconi (ITA), женщины: Giulia Spazzoli / Federica Bacchetta (ITA)
Участвовали представители 18 стран: 

Австрия, Бельгия, Бразилия, Болгария, Венгрия, Германия, Греция, Испании, Италия, Кипр, Нидерланды, Польша, Россия, Сан-Марино, Франция, Чешская Республика, Хорватия, Япония.
 
Всего в 2010 году состоялось 47 турниров под эгидой ITF в 13 странах мира: Аруба, Бермуды, Бразилия, Германия, Исландия, Испания, Италия, Кипр, Португалия, Сан-Марино, США, Турция, Япония.
2011 год: 
Чемпионат МИРА (Италия, Рим, Форо Италико), 7-10 май 2011г
победители:
мужчины: Alessandro Calbucci / Luca Meliconi (ITA), женщины: Simona Briganti / Laura Olivieri (ITA)
Участвовали представители 17 стран: 
Беларусь, Бельгия, Болгария, Бразилия, Венгрия, Германия, Греция, Испания, Италия, Кипр, Польша, Португалия, Россия, Франция, Чешская Республика, Швейцария, Япония.
Всего в 2011 году состоялся 91 турнир под эгидой ITF в 21 стране мира: Австрия, Болгария, Бразилия, Германия, Испания, Польша, Португалия, Словения, Сан-Марино, США, Россия, Франция, Япония, Северная и Южная Америка, Маскаренские острова на западе Индийского океана (острова Маврикий и Реюньон), Таиланд, Австралия.
2012 год: 
Чемпионат МИРА (Болгария, Бургас), 21-24 июня 2012 г
победители:
мужчины: Marco Garavini / Paolo Tazzari (ITA), женщины: Simona Briganti / Laura Olivieri (ITA)
Участвовали представители 15 стран: 
Болгария, Бразилия, Венгрия, Германия, Италия, Мексика, Польша, Португалия, Россия, Сан-Марино, Словакия, Словения, Франция, Чешская Республика, Япония.
Командный Чемпионат МИРА (Россия, Москва, Национальный теннисный центр), 13-15 июля

победители: 1 место: Италия, 2 место: Бразилия, 3 место: Франция, 4 место: Россия

Участвовали представители 15 стран:
Австрия, Бельгия, Болгария, Бразилия, Венгрия, Венесуэла, Германия, Италия, Кипр, Португалия, Россия, Сан-Марино, Чешская республика, Украина, Франция.
Всего в 2012 году состоялось 151 турнир под эгидой ITF в 24 странах мира: Аргентина, Австрия, Болгария, Бразилия, Венгрия, Германия, Израиль, Испания, Кипр, Мексика, Польша, Португалия, Словения, Сан-Марино, США, Россия, Франция, Швейцария, Япония, Северная, Южная и Центральная Америка (Аруба), Африка, о. Маврикий.

2013 год:
Чемпионат МИРА (Италия, Червия, Bagno  Delfino), 31 июля - 4 августа 2013 г 
победители:
мужчины: Marco Garavini & Alessandro Calbucci (ITA), женщины: Veronica Visani & Sofia Cimatti (ITA)
Участвовали представители 21 страны:

Аруба, Австрия, Болгария, Бразилия, Венесуэла, Германия, Венгрия, Испания,  Италия, Литва, Португалия, Пуэрто-Рико, Россия, Сан-Марино, Словения, Словакия, Украина, Франция, Чешская Республика,  Швейцария, Япония. 

Командный Чемпионат МИРА (Россия, Москва, Национальный теннисный центр), 18-21 июля

победители: 1 место: Бразилия, 2 место: Италия, 3 место: Россия.
Участвовали представители 20 стран:

Австрия, Бельгия, Болгария, Бразилия, Великобритания, Венгрия, Венесуэла, Германия, Испания, Италия, Кипр, Литва, Португалия, Сан-Марино, Россия, Украина, Франция, Швейцария, Эстония, Япония.
Всего в 2013 году состоялось 176 турниров под эгидой ITF в 28 странах мира: Аргентина, Австрия, Австралия, Бермудские острова, Болгария, Бразилия, Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Израиль, Испания, Кипр, Португалия, Словения, Сан-Марино, США, Россия, Таиланд, Украина, Чили, Франция, Швейцария, Япония, Северная, Южная и Центральная Америка (Аруба), Африка (Марокко), Маскаренские острова на западе Индийского океана (острова Маврикий и Реюньон).
2014 год: 
Чемпионат МИРА (Италия, Червия, Bagno  Delfino), 1-3 августа 2014 г
победители:
мужчины: Alessandro Calbucci & Marco Garavini & (ITA), женщины: Federica Bacchetta & Sofia Cimatti (ITA)
Участвовали представители 22 стран: 

Аргентина, Аруба, Австрия, Беларусь, Бразилия, Венесуэла, Германия, Венгрия, Израиль, Италия, Литва, Марокко, Польша, Португалия, Пуэрто-Рико, Россия, Сан-Марино, Словения, США, Франция, Швейцария, Япония. 

Командный Чемпионат МИРА (Россия, Москва, Национальный теннисный центр), 17-20 июля 
победители: 1 место: Италия, 2 место: Бразилия, 3 место: Россия
Участвовали представители 24 стран:
Бельгия, Беларусь, Бразилия, Болгария, Венесуэла, Венгрия, Великобритания, Германия, Греция, Израиль, Италия, Испания, Кипр, Китай, Латвия, Литва, Португалия, Россия, Сан-Марино, Таиланд, Франция, Швейцария, Эстония, Япония.
Всего в 2014 году состоялось 208 турниров под эгидой ITF в 33 странах мира: Аргентина, Австрия, Австралия, Бермудские острова, Болгария, Бразилия, Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Израиль, Испания, Кипр, Латвия, Литва, Португалия, Словения, Сан-Марино, США, Россия, Таиланд, Украина, Чешская республика. Чили, Франция, Швейцария, Эстония, Япония, Северная, Южная Центральная Америка (Аруба), Африка (Марокко), Маскаренские острова на западе Индийского океана (острова Маврикий и Реюньон).
2015 год: 
Чемпионат МИРА (Италия, Червия, Bagno  Delfino), 31 июля -2 августа 2015 г 

Командный Чемпионат МИРА (Россия, Москва, Национальный теннисный центр), 15-19 июля 

