Финишировал II Чемпионат России по пляжному теннису!

25-28 августа 2011 года в городе Сочи, второй год подряд проходил Чемпионат России по пляжному теннису. В отличие от прошлогоднего турнира, количество участников значительно увеличилось, также как и география игроков. На песчаных кортах берега Черного моря, выявить сильнейших пляжных теннисистов России собрались представители Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, Саратова, Тольятти, Сочи, Адлера  и др. Очень интересным получился мужской парный разряд турнира. В Сочи приехали три сильнейшие пары России, которые и разыграли между собой призовые места. Так, в упорной борьбе, первое место завоевали чемпионы недавнего первого в России международного турнира по пляжному теннису «Moscow BT Open», а теперь еще и чемпионы России по пляжному теннису, братья Станислав и Владислав Зайченко(Москва), второе место у пары Леван Нанава/Сергей Купцов (Москва). Третье место разыграли между собой пары Алексей Кравцов/Александр Стахеев (Москва) и Владимир Лобов/Павел Гринченко (Тольятти/Самара), сильнее были члены сборной России Алексей Кравцов/Александр Стахеев (Москва).
В женском парном разряде, в финале встретились две первые сеяные пары турнира: Елизавета Маланичева/Наталья Тимофеева (Самара/Саратов) и Наталья Сизоненко/Екатерина Киргизова(Самара). В упорной борьбе победили Наталья Сизоненко/ Екатерина Киргизова. Третье место у пары Виктория Габараева/Анастасия Баленкова (Самара).
Очень интересными получились заключительные игры турнира в смешанном парном разряде. Победителями в финальном матче стали Наталья Тимофеева/Сергей Купцов (Саратов/Москва), второе место у пары Светлана Макарова/Леван Нанава(Тольятти/Москва), третье место у пары Елизавета Титова/Эдгар Гаспарян (Сочи).
Отдельно стоит отметить гостеприимство, дружественную атмосферу и отличное проведение турнира во главе с президентом Краснодарской краевой Федерации тенниса - Петросом Гаспаряном.
Уже с 16 по 18 сентября сборная России по пляжному теннису примет участие в Чемпионате Европы в Болгарии (г.Албена). Пожелаем удачи нашим спортсменам! 

