ITF Beach Tennis DINAMIT OPEN
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С 19 по 20 ноября 2011 года в Санкт-Петербурге состоялся второй международный турнир по пляжному теннису ITF BT Dinamit Open. 

Соревнования проходили во всесезонном крытом центре пляжных видов спорта «Динамит» по адресу пер. Челиева, 13. В церемонии открытия принял участие вице-президент Федерации тенниса России Дмитрий Вихарев.

Турнир собрал в Северной столице 17 мужских, 14 женских и 22 смешанные пары. География участников соответствовала международному статусу соревнования. Побороться с российскими представителями пляжного тенниса из Москвы, Санкт-Петербурга, Саратова, Сочи, Адлера, Рыбинска и Нижнего Новгорода, впервые приехали гости из Италии, Франции, Болгарии и Финляндии. Этот турнир стал первым соревнованием по пляжному теннису в России, к которому проявили столь активный интерес спортсмены из Европы.
Игроки сборной России — Кравцов Алексей, Стахеев Александр, Булыкина Ирина, Фаттахетдинова Гульнара также не обделили своим вниманием этот турнир. Отдельно стоит отметить участие Лиховцевой Елены в паре с Головизниной Марией. Елена уже успела отметиться на чемпионате Европы по пляжному теннису этого года и тем самым поддержала начинание своей титулованной коллеги по теннисному цеху Натальи Зверевой, которая уже не однократно выступала за Белоруссию на международных соревнованиях по пляжному теннису.
Итоги ITF Beach Tennis DINAMIT OPEN
Женский парный разряд:

1 место: BULYKINA IRINA / FATTAKHETDINOVA GULNARA (RUS)
2 место: TIMOFEEVA NATALIYA / ZVYAGINA OLGA (RUS)
Мужской парный разряд: 

1 место: KRAVTSOV ALEXEY / STAKHEEV ALEXANDER (RUS)
2 место: INNOCENTE SIMONE / PAGELLA DAVIDE (ITA)
Смешанный разряд:

1 место: TIMOFEEVA NATALIYA / PANIN IGOR (RUS)
2 место: LYSOVA NATALYA (FIN) / PAGELLA DAVIDE (ITA)
