РЕЗУЛЬТАТЫ ТУРНИРА «NEVSKY CUP»,

посвящённого первому году создания пляжного тенниса в Санкт-Петербурге  (31 июля 2011г)
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31 июля на кортах Елагина острова состоялось торжественное событие. Пляжный теннис Санкт-Петербурга отпраздновал свой первый день рождения.  Год назад даже самый оптимистически настроенный человек, не сделал бы прогноза на столь удачный старт этого, пока что «малыша» - пляжного тенниса.

Все начиналось с первого турнира «NEVSKY CUP» по этому новому для России и Петербурга – виду спорта, но к слову сказать, уже абсолютно официальному. «NEVSKY CUP» дал не только толчок для старта пляжной эпохи в городе на Неве, но и способствовал развитию пляжного тенниса в России в целом. Что же было сделано за этот год, и не без участия петербуржцев: принят Регламент Российского пляжного теннисного тура, существует Календарь российских соревнований и еженедельно подсчитывается рейтинг игроков.  На данный момент три петербуржца входят в Комитет по пляжному теннису при Федерации тенниса России, тренером сборной России также является представительница Петербурга, и четверо представителей города на Неве входят в резерв сборной России, проводятся регулярные тренировки для всех желающих, действуют детские секции, проводятся крупнейшие всероссийские соревнования. Отметим, что за прошедший год было проведено 2 крупнейших турнира: Рождественский турнир и Отборочный этап Чемпионата мира, по итогам которого была сформирована сборная России на 2011 год.

Нельзя не сказать о человеке, который, точнее которая, подарила Петербургу возможность год назад приобщиться к новому виду тенниса – директору Федерации тенниса Ленинградской области – Светлане Раковой. Душевная и дружеская атмосфера, радостная и обворожительная улыбка – вот то без чего не обходится практически не один турнир под руководством «петербургской королевы пляжного тенниса».

Теперь подробнее о турнире. По традиции прошлого года, географии участников была представлена всего двумя городами: Санкт-Петербургом и Москвой. После напряженной спортивной борьбы под зажигательную музыку, церемонии открытия с вкусным тортом, испеченным специально на Юбилей, призы наконец нашли своих героев.
Итогом турнира «NEVSKY CUP» стали следующие результаты:

Мужской парный разряд:
1 место: Валерий Лутков/Евгений Любский (СПб)
2 место: Кирилл Борщев/Виталий Раков (СПб)
3 место: Евгений Грицко/Евгений Хвостов (Москва/СПб)

Женский парный разряд:
1 место: Диана Чертова/Александра Караваева (СПб)
2 место: Екатерина Давыдова/Александра Глебова (СПб)
3 место: Дарья Полякова/Дарья Копейкина (Москва)

Смешанный разряд:
1 место: Александра Караваева/Евгений Любский (СПб)
2 место: Александра Глебова/Кирилл Борщев (СПб)
3 место: Диана Чертова/Евгений Хвостов (СПб)

После окончания матчей, игроки, с удовольствием нарушили спортивный режим, выпив по бокалу шампанского за дальнейшее процветание Пляжного тенниса.

