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пресс-релиз №1
Отборочный этап Чемпионата Мира

по пляжному теннису
1-3 апреля 2011 года в Санкт-Петербурге под эгидой Федерации тенниса России впервые состоится отборочный этап Чемпионата Мира по пляжному теннису, который пройдёт во всесезонном центре пляжных видов спорта «Динамит» (пер. Челиева, 13).
Соревнования по пляжному теннису проводятся по Правилам Международной федерации тенниса (International Tennis Federation). По итоговым результатам игр в мужском и женском парном разрядах будет сформирован состав сборной России для участия в Чемпионате Мира по пляжному теннису, который  будет проводиться 7-10 мая 2011 года в Риме в Италии.
Свое участие в турнире подтвердили пары из Санкт-Петербурга, Москвы, Самары, Саратова, Сочи, Краснодара.
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:
1 апреля
16.00-18.00 — Регистрация и жеребьёвка участников женского и мужского парных разрядов;
2 апреля

10.00-18.00 — Игры отборочного этапа Чемпионата Мира в женском и мужском парных разрядах;

11.00 — Официальная церемония открытия;
16.00-18.00 — Регистрация и жеребьёвка участников смешанного разряда;
3 апреля

10.00–16.00 — Финальные игры основного турнира в женском и мужском парных разрядах;

10.00 — Игры в смешанном парном разряде;
17.00 — Церемония закрытия, награждение победителей и призеров.

В настоящее время этой разновидностью тенниса, занимаются более чем в 40 странах мира. В России история пляжного тенниса началась в 2008 году. В нашей стране уделяется повышенное внимание к всероссийским и международным состязаниям по пляжному теннису. Залогом успешного развития этого вида спорта является становление российской и региональных систем соревнований и вовлечение в этот процесс массовой аудитории. 

В июле 2010 года Министерство спорта, туризма и молодёжной политики России официально признало новую теннисную дисциплину, утвердило требования и условия выполнения норм для присвоения  спортивных званий (мужской и женский парные разряды и смешанный парный разряды).  

Пляжный теннис — это увлекательный  и необычный вид спорта доступный для людей любого возраста, вызывающий  живой интерес и бурные эмоции  у болельщиков, и ждущий своих поклонников на пути к заветным спортивным вершинам! 

Приглашаем Вас посетить отборочный этап Чемпионата Мира по пляжному теннису и рассказать о нем Вашей аудитории!
С уважением, оргкомитет 

