Надоели тренировки? Попробуйте необычный пляжный теннис! 
Не стоит думать, что пляжный теннис — это недоступная экзотика. На сегодняшний день, благодаря возрастающему интересу к новому и необычному  этот спорт активно развивается.  Шанс завоевать популярность быстро появился у пляжного тенниса - состязания на песке высоко оцениваются участниками и болельщиками, благодаря привлекательности и естественной доступности. Кризис самым неожиданным образом сказался на увеличении числа  участвующих в соревнованиях. Сторонников у пляжного тенниса  уже сегодня хоть отбавляй. 
В  этом году в Санкт-Петербурге с 12 июня для поклонников диковинной разновидности  тенниса под эгидой Федерации тенниса России стартовала серия летних турниров по пляжному теннису  «Paradise Beach Tennis Tour» , которая будет проходить в Санкт-Петербурге  на Елагином Острове (ЦПКиО им.С.М.Кирова, «Центр пляжных видов спорта»). Серия включает в себя турниры выходного дня, где любой желающий может принять участие в соревнованиях. Результаты участия самых активных игроков в летних турнирах будут учитываться в общероссийской классификации по пляжному теннису.

На первом летнем турнире с удовольствием участвовали,  рассчитывая  на успех спортсмены,  которые приехали  в  Санкт- Петербург  из Москвы, Воронежа, Липецка и Ленинградской области (Сосновый Бор).  
 По итогам не утихающих  весь день страстей на  «Paradise Beach Tennis Tour»  в мужском парном разряде победителями стали питерцы  Иван Сыров и Михаил Георгиев, выигравшие у  Евгения Любского и Никиты Бурмакина со счётом 6/3 6/7(4) 10/8. Третье место заняли  москвичи  Иван Осипов и Павел Веретенников.
В женском парном разряде лидировали петербурженки Александра Караваева и Анна Кузнецова, которые  одержали победу над Екатериной Давыдовой и Екатериной Ивановой – 6/3 6/4. Третье место у Елены Уховой и Светланы Раковой. 
Атмосфера пляжных  игр «Paradise Beach Tennis Tour»  была полна дружелюбия и веселья, и постепенно начинает сплачивать вокруг себя любителей общедоступной и перспективной игры на песке. Дерзайте! Спорта много не бывает!
