Дождь пляжникам не помеха.

Вчера, 26 июня, состоялся очередной турнир петербургской серии «Paradise Beaсh Tennis  Tour». В северной столице собрались одни из сильнейших спортсменов страны по пляжному теннису. Только что, вернувшись со сборов в Италии, теннисисты-пляжники показали перенятое у итальянских игроков - мастерство, и русский азарт. Среди участников турнира были представители основного состава сборной России: Гульнара Фаттахетдинова и резерва: Игорь Панин, Екатерина Прозорова, Янина Дарешина. Тренерский штаб сборной был представлен Екатериной Давыдовой. 
На игру русских корифеев пляжного тенниса и набирающихся игрового опыта, новичков приехал посмотреть и вице-президент Федерации тенниса России, глава Комитета по пляжному теннису при ФТР - Дмитрий Вихарев.
Дождик, накрапывающий целый день в Петербурге, не помешал участникам показать обилие интересных розыгрышей и захватывающих поединков. Таким образом, места в турнире, проводившемся в 3-х игровых разрядах, распределились следующим образом:
Женский парный разряд:
1-е место:Гульнара Фаттахетдинова/Екатерина Давыдова (Москва/CПб)
2-е место: Янина Дарешина/Екатерина Прозорова (обе СПб)
3-е место: Александра Караваева/Юлия Алексева (обе СПб)

Мужской парный разряд:
1-е место: Игорь Панин/Иван Умников (Мос. область/СПб)
2-е место: Евгений Любский/Никита Бурмакин (оба СПб)
3-е место: Сергей Поверинов/Александр Огнев (оба СПб)

Смешанный разряд:
1-е место: Гульнара Фаттахетдинова/Игорь Панин (Москва/Мос. область)
2-е место: Александра Караваева/Евгений Любский (оба СПб)
3-е место: Янина Дарешина/Никита Бурмакин (оба СПб)

Пляжный теннис это не просто игра, это стиль жизни, новые друзья,  теплая и солнечная атмосфера и возможность достичь спортивных высот. 
Более подробную информацию можно увидеть на сайте www.beachtennis.spb.ru
