Открытие сезона



На импровизированных кортах самарского пляжа под Красноармейским спуском прошел открытый чемпионат Самары по пляжному теннису. Он стал репетицией перед Кубком России, который пройдет 4-8 июля. 

Открыли сезон пляжного тенниса в Самаре 64 спортсмена из Самары и Тольятти: 20 мужских пар и 12 женских. У мужчин выиграли вице-чемпионы России-2010 Дмитрий Курдин и Владимир Лобов. В финале они оказались сильнее тольяттинской пары Сергея Боборыкина и Алексея Кинчарова.
 У женщин также обошлось без сюрпризов. Победительницами стали прошлогодняя чемпионка России, четвертьфиналистка чемпионата Европы-2010 Елизавета Маланичева и ее новая напарница Мария Герасимова. В поединке за «золото» они обыграли Дарию Абдрахманову и Анастасию Баленкову - 7:5, 6:3.
 Теперь большинство участников сыграют в Кубке России.  Ориентировочно в них примут участие 32 мужские и около 20 женских пар. Победители получат звания мастер спорта.
 Прямая речь:
 Елизавета Маланичева, организатор и победитель турнира:
 - Было очень много народу. Думаю, что почти все, кто принял участие в чемпионате города,  сыграют и в Кубке России. Я перед турниром поменяла напарницу: Наталья Тимофеева из Саратова была занята на турнире в Италии. Поэтому матч с Марией Герасимовой стал для меня притирочным. В дальнейшем играть будет намного легче.
  Результаты: 
 Мужчины. 1. Дмитрий Курдин (Самара) / Владимир Лобов (Тольятти) Женщины. 1. Мария Герасимова / Елизавета Маланичева (обе - Самара) Микст. 1. Ольга Синина / Михаил Маланичев (оба - Самара).
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