Самарцев приглашают в "Спортивную страну" 
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13 августа на самарской набережной между Красноармейским и Некрасовским спусками пройдет праздник "Спортивная страна". Об этом сообщило управление информации и аналитики городской администрации.

Праздник посвящён Всероссийскому дню физкультурника, который отмечается во вторую субботу августа. Организатором мероприятия выступает департамент по вопросам культуры, спорта, туризма и молодёжной политики администрации города при поддержке министерства спорта, туризма и молодежной политики Самарской области.

Одной из самых зрелищных дисциплин, как отмечено в сообщении управления, станет легкоатлетический забег и заезд велосипедистов. Желающие смогут проявить себя в индивидуальных видах спорта: шахматах, дартсе, настольном и пляжном теннисе. На празднике запланирована детская спортивная программа. Развлекать участников и гостей праздника на специально оборудованной сценической площадке будут самодеятельные артисты, воспитанники детских спортивных школ, которые выступят с показательными номерами.

