Детскому пляжному теннису в Санкт-Петербурге  БЫТЬ!

4 сентября в Санкт-Петербурге, на кортах для пляжного волейбола в ЦПКиО им. Кирова прошел первый в России турнир для детей по пляжному теннису на открытом воздухе. Этот турнир «Smiley Cup» является продолжением начатой в апреле этого года серии детских турниров по пляжному теннису. 
Участие в турнире приняли 5 пар, в возрасте 9-14 лет. Особенно порадовало стремление поучаствовать не только тех, кто уже играл в прошлом турнире, но и  тех, кто взял ракетку в руки первый раз именно в день соревнований. 
Отличная погода, отсутствие дождя и яркое солнышко, которое позволило всем участникам, не только играть в летних шортиках и футболках, но даже чуть-чуть позагорать. Пока дети, играли (а кто-то больше даже резвился в песке), родители переживали за своих чад, попивая горячий чай с печеньями, специально подготовленный организаторами. 
Пляжный теннис идеально подходит для теннисистов, чтобы улучшать свои навыки в игре с лета, а ребят занимающихся теннисом на турнире было предостаточно. Для тех, кто по разным обстоятельствам бросил большой теннис, это вполне доступная, веселая и интересная альтернатива, где возможно добиться огромного успеха. Пляжный теннис тренирует координацию, выносливость, быстроту и другие важные физические качества, учит стратегически мыслить и взаимодействовать с партнером (т.к. это парная игра).  ﻿
Итогом, турнира«Smiley Cup»  стали следующие результаты:
1 место: Никита Насонов/Александр Хазов (СПб)
2 место: Кристина Прищепа/Мария Назарова (СПб)
3 место: Дмитрий Орлов/Максим Алексеев (СПб)
4 место: Игорь Гаврилов/Елена Ухова (СПб)
5 место: Ноэль Сайденова/Анастасия Степанова (СПб)

Во время турнира все желающие могли записаться в детскую секцию по пляжному теннису.
Мы желаем нашим маленьким пляжным теннисистам дальнейших побед и только положительных эмоций на спортивной площадке. До новых встреч на детском пляжном теннисе. 
Давыдова Екатерина
