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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

Открытого Кубка ФОК «Арена» по  пляжному теннису  

1. Цели и задачи: 

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития пляжного тенниса, повышения спортивного мастерства, пропаганды здорового образа жизни.

2. Руководство соревнованиями:

Общее  руководство проведением соревнований осуществляет  Гатчинский городской спортивно-досуговый центр. Организацию и проведение соревнований осуществляет Оргкомитет соревнований. Директор турнира: Русских Александр Владимирович     +7 (921) 321-07-62. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований:  Русских Александр Владимирович     +7 (921) 321-07-62.

Секретарь:  тел.+7 (963)242 26 56 

3. Классификация соревнований:

Соревнований по пляжному теннису III категории Российского пляжного теннисного тура проводятся в мужском и  женском парных разрядах.

4. Сроки и место проведения турнира:

Срок проведения:  23 июня 2012 года.

Место проведения: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Ген. Кныша 14 А (площадка для пляжных видов спорта).

5. Участники соревнований. Система проведения:

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами ITF по пляжному теннису. Соревнования проводятся по олимпийской системе с розыгрышем третьего места и с дополнительным турниром для проигравших в 1 круге. Все встречи разыгрываются  из  двух сетов до 6 геймов «с тай-брейком» в каждом сете, при счете «ровно» играется «решающее очко», вместо решающего сета - «тай-брейк»  до 10 очков.

6. Программа соревнований:

23 июня: 
10.00 - 10.30 - регистрация и жеребьёвка участников.



10.30  - игры основного  турнира в женском и мужском парных разрядах.

По окончании игр церемония закрытия, награждение победителей и призеров.

7. Заявки:

Заявки на участие по официальной форме подаются до 22 июня  по электронной почте maxim_romanov1991@mail.ru Дополнительная информация по тел: +7 (963)242 26 56. 

8. Условия приёма:

Все расходы по командированию участников производятся за счёт командирующих организаций. МБУ «ГГСДЦ» несёт расходы, связанные с награждением, оплатой судейства, арендой спортсооружения. Организационный взнос для участников отборочного и основного турнира установлен 600 рублей, который используется для награждения призёров, обеспечения и обслуживания соревнований. Во время соревнований ответственность за своё физическое состояние и здоровье принимают на себя сами участники. Каждый участник должен иметь с собой страховой медицинский полис.  

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ  

ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

