23 июня на площадках НТЦ им. Х.А Самаранча состоялся турнир, посвященный Международному Олимпийскому дню. Играли мужскую пару, женскую пару и микст.

В мужской паре первое место, перед поездкой в Самару на "Кубок России", заняла пара Иван Осипов/Даниил Арсёнов, в решающем поединке обыграв пару Халил Ибрагимов/Владимир Лященко занявших вторую ступень пьедестала. Третье место досталось ребятам из Рыбинска, паре Илья Герасимов/Сергей Назаров.

В женской паре первое место заняли Степанова Мария/Самойло Надежда, уверенно обыграв всех своих оппоненток. Второе место заняла пара Полякова Дарья/Копейкина Дарья. На третьей позиции в этот день оказались постоянные участницы наших турниров Абзалова Анна/Клямкина Наталья.

В миксте первыми стали Ибрагимов Халил/Комарова Екатерина, здесь сенсации не было, ребята очень уверенно играли и, не потеряв не одного очка, заняли соответственно первую позицию. Чего не скажешь про серебряных призеров, обладателей второго места, пару Галеев Вадим/Гусейнова Валентина. Ребята не так давно начали играть вместе, и результат не заставил долго себя ждать, вторая ступень пьедестала и наши поздравления. Третье место заняли пара Худяков Григорий/Лапшина Светлана, и это так же не плохой результат, учитывая, что ребята совсем недавно пришли в пляжный теннис (до этого играли только в большой теннис).

От себя пожелаем всем ребятам удачи и успехов в достижении высоких результатов на турнирах всех уровней.

